

Belfizetési díj postai szét-
küldéssel:

Egész évre . . . 12 kor.
Fél évre . . . 6 " —
Negyedévre . . . 3 " —
Egy hóra . . . 1 " 90

Egyes szám . . . 2 fillér

Szerkesztőség telefonja 101.
Kiadóhivatal telefonja 101.

SZEKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi függ.
és 48-as párt támogatásával
a „SZEKELYSEG” lapkiadó-
vállalat.

Szerkesztőség Főter 7. sz.
hová a lap szellemi részét
érintő közlemények kül-
dendők.

Kiadóhivatal Főter 7. szám.

A marosvásárhelyi függetlenségi és 48-as Kossuth-párt hivatalos lapja.

A függetlenségi párt feladata

Az általános titkos választói jog híveinek sok nagy örömet és nagy szomorúságot hoztak az elmúlt napok. — Nagy és fölemelő érzés volt hallani Kossuth Ferenc ajkáról: *Lehetetlen, hogy a népképviselőt többsége utját állja az általános titkos választói jog érvényesítésének, mikor a király kint jár.* — Kossuth Ferenc sok tépelődés és küzdés után jutott el ehhez a kétségbevonhatatlan igazsághoz. Ott állott előtte a koalíció szétbomlásának réme, sőt annak a szomorú valószínűsége is, hogy az általános szavazati jog ellenségeit egy táborba gyűjti a függetlenségi párt állásfoglalása. Táborba az általános választói jog ellen, tehát a függetlenségi párt ellen is, mert hisz a klerikálisok, konzervatív gondolkodásúak, latifundiosok mágnások készek a nemzeti küzdelem dicső gyümölcseit is kockára tenni, semhogy megadassék a népnek — ami a népé. És ez nem tulzás, hisz maga Andrassy Gyula gróf volt az, aki a vezérlebizottság ülésén kijelentette, hogy az általános titkos választói joggal nem fog az életben megbarátkozni soha. Tudjuk, hogy azóta sok minden megváltozott, de még mindig nincs azon a ponton, melyen állani kellene.

Választás előtt állunk. Az ország lázban égve várja a végleges kibontakozást, a békét. Meddő marad azonban minden törekvés, hiu minden erőfeszítés, amíg abszolút

többséget nem nyer a függetlenségi párt. Az a párt, amely a nemzeti jogok mellett küzd a minden jogok bázisáért, a népjogokért, a melylyel számolni kell, amelylyet istápolni, amelylyért küzdeni kell, amelynek feltámadása most öntötte el borzalmas vérhullámokkal Oroszországot, az emberi jogok temetőjét.

Nagy és lélekemelő öröm volt látnunk, hogy sorakozott az egész függetlenségi párt és az ország függetlenségi érzelmű közönsége Kossuth Ferenc mellé, már szinte láttuk, már ujjongtunk bele, hogyan hull a porba a törvénytelen kormány — bárha erős — egyetlen fegyvere.

Közben pedig ostromállapot volt Budapesten. Megfordított forradalom, amelyben a szociálisták gyakorolták a cenzurát. Hát az gyalázatos és szomorú dolog volt. De ok-e ez arra, hogy az általános titkos választói jogot perhorreszkáljuk érte? Bizony nem ok. Az általános titkos választói jog nem Bokányiért, nem Izrael Jakabért s nem Bebelért van. És nem Kristóffyért, hanem a népért; nem zabolátlán, dühített ezrekért, hanem a jogtalan milliókért.

Szívvel, lélekkel függetlenségi pártiak vagyunk, örülünk tehát az események fordulatának. Örülünk, mert a függetlenségi párt újból hivatása magaslatán áll és bár fujjanak tüzet és sarat a népjogok ellenségei, — a függetlenségi párt olyan területet hódított és fog hódítani ismét, amely dicsősé-

gültre fog válni a művelt nyugat előtt is. Mert vannak nagy igazságok, amelyek életet adnak, ha idejekorán megértjük őket, óh de jaj azoknak, akik vele szembe helyezkednek.

Alakítsunk védegyeletet.

A hazafias ellenállás nagyszerű példájához mutatta meg az utat Zalavármegye hazafias közönsége, mikor kimondotta, hogy osztrák ipari terméket nem vásárol.

S ezt a határozatot éppen olyan időben hozta, mikor az osztrák kereskedők és iparosok büszkén hivalkodtak azzal, hogy selejtes áruikat Magyarország nagy előszeretettel fogyasztja.

Szinte az ember arcába kergeti a vért az osztrák eme pökhendisége. Hát azt érdemelte ki ez az együgyűség jó fejős tehén, hogy még ostobának is tartassék azért, hogy őket iparilag nagyra és gazdaggá tette, mert az egyáltalán el nem vitatható, hogy az osztrákok fejlődésüket a magyar piacnak köszönhetik.

Végre kezd ébredni Magyarország lakossága, kezd észre venni s kezdi belátni az igazságot, hogy bot kell ellenségeinknek és nem kenyér.

Zalavármegye hazafias lakossága jó utmutató. E vármegye lakossága megalakította az iparvédő egyesületet s kimondta, hogy csak magyar iparcikkeket használ. Amennyiben egyes iparcikkek nem állítatnának elő magyar iparosok által, az esetben használ inkább francia, vagy angol terméket, de osztrákot semmiesetre.

Hazafias tett, követésre méltó példa!

A jég meg van törve, az igaz ut az osztrákok — ellenségeink — leverésére meg van mutatva és most csak előre ezen az uton.

Alakítsunk mi is vármegyénk részére ipari védegyeletet s aztán vonjuk be megyénk minden tényezőjét, úgy a férfiakat, mint derék magyar asszonyainkat. A cél szent, az eszköz hathatós. Küszöböljük ki házunkból az osztráknak még csak a hírét is s akkor, ha fogvicsorgatva agyarkodnak reánk az osztrákok — legalább okuk lesz, mert a mi pénzünk nélkül csődöt mond az a sok osztrák gyár, mely most ellenünk való agitációra szórja a saját pénzünket. (—)

A könyv-ületes szivekhez!

A beállott zord idő sok szegénynek elviselhetetlenné teszi az életet. Városunkban sok humánus intézmény van a szegények felsegítésére s nem is tudjuk meghatározni, hogy kik teljesítenek fontosabb missiót.

Többek között itt van a „Szegény Tanulókat Segélyező Egyesület”. Minden évben karácsonykor 50—60 gyermeket öltöztet fel s menti meg a tél hidegétől.

A „Szegény Tanulókat Segélyező Egyesület” módot és alkalmat nyújt minden könyv-ületes szivnek, hogy bármivel hozzájárulhasson a szegény gyermekek fölsegítéséhez. Elfogad bármily csekély pénzadományt, mindenemti ruhadarabot stb., melyekért ha értesítik az egylet elnökét dr. Fenyvesi Soma ügyvédet, avagy Szentgyörgyi Dénes gazdát, az egyesület szolgáját elküldik.

Bizalommal fordulunk olvasóinkhoz, a nagyközönséghez, járuljanak hozzá a szegény tanulók felsegítéséhez. Nyujtsunk alkalmat a szegényeknek arra, hogy tanulásukat folytathassák s ne legyenek kénytelenek ruha és láb-beli hiánya miatt az iskolától távol maradni. Gondoljuk meg, hogy többnyire a tanulás hiánya miatt tér rossz utra a serdülő ifju, kinek szülői szegénysége miatt nincsen sem ruhája, sem egy betevő falatja. Ilyenkor gondol azután arra, hogy bármi módon életfentartását megszerezze.

Tegyük a szegény tanulókért, kétszer ad, a ki hamar ad.

—ss.

Legolcsóbb butor bevásárlási forrás!

Erdély legnagyobb butorgyára!

M.-Vásárhelyen: Széchenyi-tér 41. (Korzó kvéház mellett.)

Kolozsváron: Unió-utcza 3. és 5. sz.

A 40 év óta fenálló Mestitz Mihály és Fiai cég, cs. és kir. udvari szállító, butor-épület-, asztalos és parkett gyár.

A leggyorsabb festett butortól a legdicsesebbig minden raktáron. Nagy választékban függönyök, szalon- és futószőnyegek, gyermekkoscsik.

„Sanitas” féderes matrác, könnyen leemelhető kárpított felső résszel, könnyen tisztítható és poloskától teljesen óvható.

306.

21—0.

KÜLFÖLDI HIREK.

Orosz forradalom.

A legtehetősebb cár udvarában megint a reakció kerekedett felül: Miklós cár elhatározta, hogy Wittét fölmenti állásától és Ignatievet, a reakció egyik legfőbb emberét diktatori hatalommal ruházza fel. Trepov is előtérbe került megint; a hadseregnek még megbízható részéből kiválogatja a legmegbízhatóbbakat s abból külön testőrséget szervez a cári család számára.

És végül felbukkant újra Pobjedonoszev neve is. A legfelelősebb kalugyarságnak a képviselője memorandumot intézett a cárhoz és abban elkeseredett hangon vádolja Wittét, kérve a cárt, hogy másítsa meg eddigi elhatározásait.

A cár természetesen habozik. Nem volna következetes a saját következetlenségéhez, ha nem ingadozna megint. S lelke mérlegének a nyelve, úgy látszik, megint a reakció felé hajlik.

A „Daily Telegraph” az orosz mandzsuri hadsereg lázadásáról a következő részleteket közli Tokióból: Modailov tábornok lovassága éjjel benyomult Karbinba, felgyújtotta a kaszárnyát és mintegy 300 lázadót megölt, a kik menekülni akartak a kaszárnyából. A hű csapatok a sötétben egymásra lövöldöztek.

Végre mandarinok csapatait a lázadók körülbírták, a kik a rájuk irányított heves tüzelés dacára előrenyomultak, miközben sokat megöltek közülük. Időközben a tűz a város több épületére kiterjedt.

Színház.

Mi történt az Éjjel?

Tizennyolc nap óta teszi tönkre a szemünket a karmestertől jobbra és balra elhelyezett ernyő nélküli 32 számú két villanylámpa s így a darabot azok miatt nem láthattuk s mi sem tudjuk, hogy „Mi történt az éjjel?”

Hallani azonban hallottunk mindent. Hallomás után azt mondhatjuk, hogy a darab nem tetszett. A francia, ismert sablonokon megírt, mese nélküli szerzemény, kopott, régi betétjeivel inkább unalmas, mint mulattató volt s az előbbi még a színészekre is ráragadt. Hiába táncolta el Ragányi az ő, immáron nagyon is ismeretes táncát s hiába próbálta meg Miklóssy a

szavakat úgy kiejteni, hogy ne értesse meg a közönség, hiába hallottuk, hogy Laddnyi, Serfözy és Baghy jól beszéltek, azért a cselekmény nélküli darabba nem tudtak életet önteni.

Egyebet nem hallottunk.

(B.)

Le a villany lámpákkal!

Heti műsor

Csütörtök: „X asszony” bohózat. Ujdonság.

Péntek: „Smolen Tóni” zongoravígjáték

Szombat: „Két Hippolit” operette Ujdonság.

Vasárnap: „Bolygó görög” operette.

Előkészületben: „Güllü baba” operette. „Legvitézesebb huszár” operette. „Jerichó falai” szimfónia.

HIREK.

M.-Vásárhely 1905. december 13.

Kossuth diszoklevele.

Ismeretes olvasóink előtt, hogy a város törvényhatósági bizottsága f. évi november 7-én tartott közgyűlésében Kossuth Ferenczet, pártunk nagyevű elnökét és a nemzeti ellenállás körül hervadhatlan érdemeket szerzett nagy hazafit Maros-Vásárhely sz. kir. város diszpolgárává választotta. A városi tanács — a közgyűlés határozatához képest — meg is rendelte a diszpolgári oklevelet, mely ma meg is érkezett a tanácshoz. A diszoklevelet Morzsányi készítette s a művész léleknek egy igen remek alkotása. Most átir a városi tanács Kossuth Ferencznek, hogy jelölje meg az időt, melyben a diszoklevelet átnyújtó küldöttséget fogadhatja.

Kitüntetés.

Ófelsége, a magyar király Gál Sándornak, a helyi 9. honvédszázad törzsmesterének a koronás ezüst érdemkeresztet adományozta. Az érdemkereszt ünnepélyes feltűzése a napokban lesz a huszárkaszárnnyában.

A pénzügyigazgató kérdés.

Tudvalevő, hogy a György Pál pénzügyigazgató halálával megüresedett a pénzügyigazgatói szék. A város közigazgatási bizottsága tegnap délután a főispán elnöke alatt ülést tartott s ott a pénzügy-

igazgató kérdéssel kapcsolatban elhatározták, hogy felterjesztést intéznek a pénzügyminiszterhez, hogy a megüresedett pénzügyigazgatói állásra dr. Kömőcsy Józsefet ajánlja kinevezésre.

Iskola építés.

A vallás és közoktatásügyi miniszter leirt a városi tanácshoz, hogy a remeteszegi állami iskola építésére 42.489 koronát engedélyezett. A városi tanács meg is tette már a lépéseket az építési pályázat kihirdetésére s ez a jövő héten meg is történik. Az építkezéshez már a kora tavasszal hozzá is kezdenek.

Verbuválnak a városházán.

A fenti címen laptársunk, a „Szabadság” azt írta, hogy a városházára egyes polgárokat felidéznek s ott faggatják, hogy vajjon helyeslik-e a kormány politikáját s ha igen, ugye ilyet tesznek elő aláírás végett. Mi e riasztó hírek utánna járunk s meggyőződünk arról, hogy teljesen alaptalan. Igaz ugyan, hogy idéznek fel polgárokat, de azokat kizárólag mind telepítési ügyben idézik dr. Csizsér Albert városi aljegyzőhöz.

A Székely-Társaságból.

A „Maros-Vásárhelyi Székely-Társaság” tegnap este a László szálloda székely szobájában igen látogatott értekezletet tartott. Dr. Kömőcsy József elnök megnyitó beszédjében a nagy székelyt, Koós Ferenczet elparentálta s a társaságot együttartásra buzdította. A sok fontos határozatok közül megemlítjük, hogy a szokott vasárnapi ingyenes előadásokat e hó 17-én kezdik meg, annak helye azonban még nincs megállapítva. Ezen előadások elnökéül Máthé József s titkárául Szánthó Gábor választották meg. Elhatározták továbbá, hogy 1906. évi január 16-án a társaság nagyobb szabású összejövetelt tart, melyre a tagok családtagjait is szívesen látják. Örömmel vettük tudomásul, hogy Reiter gyufagyártól, a „Székelygyújtó” jövedelméből, ez év április havától mintegy 400 koronát juttatott a társaságnak. Több fontos indítvány után a társaság jó kedéllyel a késő órákban oszlott szét.

Karácsonyi bazár.

A helyi Vörös Kereszt egy-let e hó 16-án és 17-én szombaton és vasárnap este fényes műsorral és táncal egybekötött karácsonyi bazárt rendez a László termében, melynek tiszta

jövedelmét a népkönyvkiadásainak fedezésére fordítja. Egy sorsjegy ára 50 fillér s csak annyi sorsjegy lesz kibocsátva, hogy minden második nyer egy-egy értékes tárgyat. Gyönyörű amateur műtárgyak s székely iparcikkek kerülnek kiorsolásra. Jótékonycélú mulatságról lévén szó, nem zártkörű s a beléptidij is csak 1 korona személyenként. Az igen fényes műsor a következő: I-ő este: Katona zene. Monolog. Előadja: Richtzeit Mariska urhölgy. Népdalok cigányzene kísérettel zongorán játsza Csiki Irén urhölgy. Szaval Baghy Gyula színművész. Énekel dr. Domsitz Mihályné urnő. Táncol: Békési Irmuska. II-ik este: Katona zene. Szaval gróf Lázár Miczike. Énekel: Ragányi Iza urnő. Monolog. Előadja Orbán Margit urhölgy. Népdalok cigányzene kísérettel zongorán játsza: Jenei Kálmán. Sorsolás.

Megrendelt apagyilkosság.

Néhány hónap előtt történt, hogy Nombthalban Schmiedhuber földbirtokos éjnek idején néhány suhanc megtámadta és megakarta ölni. Munkájuk szomban nem sikerült, mert megzavarták őket. A vizsgálat most megállapította, hogy a suhancokat a földbirtokos két leánya fogadta föl. Mind a kettőt letartóztatták és a törvényszék fogházába csukták.

Állandó magyar színház New-Yorkban.

A newyorki magyarság elhatározta, hogy a város egyik előkelő negyedében állandó magyar színházat építtet. A tervet az egész amerikai magyarság nagy lelkesedéssel fogadta s a közadakozásból eddig oly nagy összeg gyűlt össze, hogy a színház felépítésének semmi akadálya sincsen már. A művészi szemlélyzetet Magyarország színészeinek javából akarják összeállítani. A színházépítő-bizottság minden szerdán és vasárnap este nyolc órakor ülöcszik a Café Boulevard külön helyiségében.

A montekarlói játékbárlang.

Montekarlóból írják: Noha az évek mindenik szakában bőven akadnak olyanok, akik a kaszinó zöldposztos asztalai mellett áldoznak a játékszenvedélynek, mégis ilyenkor ősszel van a banknak igazi szezonja. Aki a Délvidékre utazik, a Riviérára, el nem mulasztja, hogy be ne pillantson a játéktérembe és ott ne

Valódi angol rumok, Orosz karavan és Khinai teák.

TEA SÜTEMÉNEK. Rahát, Halva mindennemű cukorkák nagy választékban. Friss töltésű külföldi gyógy- és erdélyi ásványvizek. — Halak marinálva és olajban. Valódi Ementhali, Groyi, Tropista, si, Rochfort vajak stb. sajtok, mindennemű fűszerek és déli gyümölcsök a legolcsóbb árban kaphatók

LÖRINCZ ÉS OLÁH fűszer és csemege üzletében, főér. (Apolló-ház.) 402.

hagyjon néhány aranyat. A kaszinónak most mindennapos vendége M'klós orosz nagyherceg, aki egyik asztaltól a másikhoz megy és mindenütt nagy tétellel játszik. Nem mondható szerencsés játékosnak, mert hazard játékmódja mellett sikerül neki naponként százezer frankot veszítenie.

A nők szavazó joga.

Az általános választó jogért Ausztriában folyó küzdelemben az osztrák nők is részt vesznek. Hainisch Marianne asszony kezdeményezésére a társadalom különböző rétegeihez tartozó 100 nő mozgalmat indított a nők szavazó joga érdekében. Az osztrák nőkhez intézett felhívás hangsúlyozza, hogy a huszadik század asszonyai nem tűrhetik, hogy általánosnak nevezzenek egy választó jogot, amely az emberiség egyik felét kizárja.

Zeneestély.

Az „Európa kávéház”-ban csütörtökön este Farkas Olivér zenekara játszik.

Szerkesztői üzenet.

Heves igazgatónak helyt ön haragszik, aki haragszik, annak nincs igaza. Mi nem állottunk be a felnőttek erkölcsi felett örökös papáknak. S nem is azt akartuk elérni, hogy az „X. sz. sz. sz. sz.” előadása üres ház előtt történjen. Mi azt akartuk tegnapi hírünkkel, hogy ön egyáltalán ne mutassa be ezt a párisi erkölcsöknek való darabot, de ha mégis megteszi, legalább a sajtó megtegye kötelességét abban a tekintetben, hogy fiatal lányok nem fognak piralni az előadás alatt. Különben bébe velünk.

Telefon tudósítás.

Bpest, délután 6 óra.

A politikai színtérről.

Politikai körökben sok szó esik a kompromisszumról, azonban ez most hamarjában nem fog bekövetkezni, mert Fehérváry hosszabb időre rendezkedik be az abszolútizmus terén.

Mai kihallgatásáról, mely déli 12 órakor vette kezdetét, még egyáltalán semmi sem szivárgott ki.

A függetlenségi pártban már nem igen vig az élet,

mert a vidéki képviselők elszéledtek, nagyobb része elutazott. A függetlenségi pártban azonban nem okozott nagy meglepetést a szociálisták megatartása, mert ők tudták, hogy a szociálisták nem lesznek megelegedve a hozott határozattal. Azonban a párt a koalíció keretében többet nem tehetett. Ha a párt abszolút többségben lenne, akkor a határozat teljesen a javukra dőlt volna el. Legálább úgy fejtegetik a függetlenségi képviselők.

A szabadelvű pártból.

A szabadelvűpárt f. hó 18-án nagygyűlést tart, melyen kifogják mondani, hogy az újabb elnapolásról szóló kézirat felolvasása után nem fognak kivonulni a teremből, sőt ők is tiltakozásokat fejeznek ki az elnapolás felett. ha erre Tisza nem vállalkozik, akkor mást fognak azal megbizni.

Szentkereszt Pál lemondása.

Csikmegye ujonnan kinevezett főispánja lemondott állásáról s tegnap este fennjárt a haladó pártban s Kristóffit kérte, hogy nevezze őt ki Fogarasmegyébe főispánnak, onnan aztán megfogja fékezni Csikvármegyét úgy, mint Laszberg Pestmegyét. Mert a csikmegyei erős társadalmi bojkott miatt, ott lehetetlen valamit keresztül vinni.

Oroszországból.

Lembergől távirják, hogy Scielcában a rendőrség felázadt és a foglyokat szabadon bocsátotta. A városban levő katonatisztek egykedvűen nézik a lázadást, de a katonáknak nem engedik meg a beleelegyedést.

A római pápa az orosz püspökökhöz levelet intézett, melyben felhívja őket, hogy hassanak oda, hogy a népcsendesedjék s támogassák Witte törekvéseit és az új alkotmányt.

CSARNOK.

Kunyhótól palotálg.

— Irta: Nemes Ödön. —

A KINCSEKERESŐK.

(34).
— Majd kinevetjük mi a világot — szól jóízű kacagással Bögözi — hanem tudod hé! ez imádságot, amint írva van, föl-váltva hárman kell, hogy elmondjuk, tehát még egy emberre lesz szükségünk, akit majd én fogok előkeresni. De ezt nem szabad ismerned, de neki sem szabad tudni kivoltodat; ugyanezért mindnyájunknak erősen be kell arcunkat kormoznunk, a szokmányunkat meg kucsmankat pedig kifordítjuk.

— Ha már ennek is meg kell történni, úgy ezt is megtehetjük; de aztán, mendom el ne áruljon, mert Isten úgy segélyen, úgy eldöntetem, hogy szent Kristóf sem veszi le a keed hátáról.

Dali Gergely úgy látszott, kissé restelli a dolgot, hogy kántor tanító létére ilyes lötyönfity dologba keveredik, holott neki az előítéletek ellen küzdeni volna kötelessége. Már az iskolában hallotta, hogy mennyire neveltséges a babona. Mégis, tanakodék magában — hátha vannak esetek, mikor kimagyarázatlan erők meglepő dolgot eredményeznek. Hisz' a tudósok is nem tévedtek-e ezerszer, meg ezerszer s nem volt-e rá eset, hogy a hihetetlennek vallott dolgok később valóknak, igazaknak bizonyultak. Aztán meggazdagodni, egyszerre sok, sok kincsre szert tenni, mily különös, egyszerű lenne! A helyett, hogy egész életén át a rakoncátlan gyermekekkel vesződjék, tüdejét rontsa, mennyivel szebb volna, ha uri modra, kényelemben élhetne és a mi vágyaink netovábbja: azt a gyönyörű Homoródi Ikonát feleségül vehetné.
Folyt. köv.

REKLAM HIREK.

Naponta

nagyobb arányokat ölt az alatt jegyzett cég városzerte ismert karácsonyi vásárja, mely már megkezdődött. Melegpő a Szalmásy Gyula cégnek dus választéka, a legszebb karácsonyfadiszkek és cukorkák, finom bonbonok gyönyörű kivitelű doboz és cassetákban, dessert és teasütemények, valamint különleges csemegeárunkban. — Száz meg százféle ajándéktárgyak. 426

Pénztárnéknőnek

ajánlkozik fiatal nő, kinek négy éven át saját üzlete volt.
Cim a kiadóban. (2-2)

Legjobb és legolcsóbb

téa rum és téa kapható a megyesfalvi likőr, rum és cognak gyár bizományi főraktárában Széchenyi-tér 50 sz. (Baruchház) és Széchenyi-tér 29 sz. alatt a nagymészárszék mellett ahol szesz és mindenféle édesített itatok is kaphatók, különös figyelmet érdemel a raktáron lévő valódi seprő, törköly, szilvapálinka és fenyővíz.

Felelős szerkesztő:

Adi Árpád.

Nyilttér.

Ha rovatban költöttekört nem vállal felelősséget a Szerk.

Csonka Géza fényképész tisztelettel tudatja, hogy főtér, Apolló házban levő, volt Hajdu-féle fényképészeti műtermet átvette, azt újra berendezte és saját cége alatt személyesen fogja vezetni. A Kossuth L.-utcai műterem részére sikerült megnyernie **Incze Lajos** fényképész urat és ezen üzletet „Csonka és Incze” cég alatt Incze Lajos ur fogja vezetni. A nagyérdemű közönség fokozott igényeinek kielégítésére törekedve vagyunk tisztelettel

Csonka és Inoze
fényképészek.

Uj mosó intézet.

A közönség szives figyelmébe ajánlom, hogy a Széchenyi-tér 20. sz. alatt egy egész új mosóintézetet nyitottam, hol mindenféle férfi és női fehérneműek, gallérok és kézelők szakszerű tisztítását budapesti és kolozsvári munkásokkal a következő áron eszközölöm.

Egy férfi ing kemény elővel . . . 28 fill.
" " puha " . . . 23 fill.
1 drb. kézelő vagy gallér . . . 4 fill.

Szives pértfogást kér
Tisztelettel
Fábián Benedek.

**A VEVOKÖZÖNSÉG
B. FIGYELMÉBE.**

Ezer reklamnál többet ér a valóság, raktárom apasztása céljából többféle árukat

FELTÜNŐ OLCSÓ ÁRBAN

elárusítok.
Számos látogatást kér
Nuridsány Antal

férfi és női divat kereskedő.
367. 15-16

Répáti ásványviz forrás

SZALMÁSY GYULA 410.

fűszer és csemegekereskedőnek adta át, hol állandóan liter és fél-literes üvegekben kapható.

kezelősege tudatja a t. közönséggel, hogy kizárólagos raktárát Maros-Vásárhely részére,

